



Proces-verbal

Încheiat azi 30.10.2018 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completarile ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr.436/24.10.2018 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Purcarin Delia Carmen, Tita Marian, Traistaru Mihai, Vacariu Marian, Vladan Virgil și Radoi Georgeta.

Sedinta ordinară din data de 30.10.2018 este legal constituita prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în functie.

De asemenea la sedinta este prezent si domnul Primar Vintila Marin și doamna contabil Vladan Daniela.

Pentru alegerea noului presedinte de sedinta se fac urmatoarele propuneri:dnul consilier Dudoiu propune pe dnul consilier Tita Marian și dnul Ologu Cristian propune pe dnul Croitoru Sebastian Horia.

În urma deliberarii este ales presedinte de sedinta pe perioada octombrie-decembrie dnul Tita Marian cu 9 voturi pentru și 8 voturi împotriva.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 27.09.2018, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

Se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre nr.11299/24.10.2018 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții.

În continuare dl Presedinte citește ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli cu urmatoarele virari de credite(15650 lei);

2)Diverse;

Dl Presedinte propune introducerea peste ordinea de zi a doua proiecte:

- Proiect de hotărâre privind modificarea în lista de investitii, denumirea investitiei" Achizitionarea tuburi și execuție lucrări pentru preluarea apelor pluviale" în „Drenarea apelor pluviale din DN 55A în canalul de desecare secundar”, înregistrat la nr.14533/30.10.2018

-Proiect de hotărâre nr.14486/29.10.2018 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Poiana Mare.

Se supune la vot ordinea de zi cu proiectele introduse peste ordinea de zi și este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 din ordinea de zi:

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli cu următoarele virări de credite(15650 lei). D-na contabil explica la întrebările dlui Dudoiu despre rectificarea făcută. Acest proiect este supus votului și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 din ordinea de zi:

2)- Proiect de hotărâre privind modificarea în lista de investitii, denumirea investitiei”Achizitionarea tuburi și execuție lucrări pentru preluarea apelor pluviale” în „Drenarea apelor pluviale din DN 55A în canalul de desecare secundar”.La acest proiect s-a discutat despre modul de executare a drenarii. La aceste discuții au participat majoritatea consilierilor, spre final ajungandu-se la un consens. Proiectul este supus votului și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 :

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Poiana Mare.Dnul Dudoiu cere explicații despre modificările făcute în organigrama.Dupa explicarea modificarilor acest proiect este supus la vot și este aprobat cu 11 voturi pentru și 6 abtineri : Dudoiu Constantin, Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Darmon Adrian, Purcarin Delia Carmen, Traistaru Mihai.

Se da citire punctului Diverse din ordinea de zi:

-dnul Dudoiu dorește sa afle stadiul investitiei”Construire centrala termica la Școala Generala nr.1”,Dnul Primar explicand ca s-au luat toate avizele, urmând a se demara procedura de contractare a lucrarii.

-cererea nr.12737 prin care Feca Denisa, reprezentant legal al C.M.I Dr. Feca Denisa, cu sediul în Poiana Mare solicita aprobarea infiintarii Centrului de Permanenta în Poiana Mare. La aceasta cerere membrii Consiliului Local solicita doamnei Feca detalii despre acest Centru de Permanenta.

-cererea nr.14398 prin care SC Digital Cable Systems SA, reprezentata prin Oprisan Emilian, în calitate de coordonator al PP Calafat, solicita concesionarea fără licitatie , pentru o perioada de 15 ani, a suprafetei de 1 mp, situata pe domeniul public (centrul comunei), pentru amplasarea unui dulap stradal care sa preia conexiunile și echipamentele situate pe stâlpul aflat în centrul comunei. Aceasta cerere este aprobata urmând a se aplica procedura legala de concesionare.

Nemaifiind alte probleme, sedinta ordinara din data de 30.10.2018 se declara inchisa.

Presedinte sedinta,



p. Secretar,

